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ATA NÚMERO 89 (OITENTA E NOVE) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRINHOS DA SESSÃO 

LEGISLATIVA DE 2014 (DOIS MIL E CATORZE), DA 

LEGISLATURA DE 2013 (DOIS MIL E TREZE) A 2016 (DOIS MIL E 
DEZESSEIS). Às 09:00 horas do dia 11 (ONZE) do mês de outubro  de 2014 
(dois mil e quatorze), na Sala das Sessões da Câmara Municipal de Morrinhos, 

na Rua José Ibiapina Rocha, s/n, nesta cidade  de Morrinhos, Estado do Ceará, 

presentes os vereadores e vereadoras: 01 – TÉRLIA MARIA OLIVEIRA 

LEORNE, 02 – JOSÉ MARCELO MARQUES; 03 – JOSÉ OSMAR 

ROCHA, 04 - CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS, 05 – MÁRCIO 

GLEI MARANHÃO, 06 – JOSÉ AMARO DE SOUZA, 07 – RAIMUNDA 

JEANE DOS SANTOS DE ARAÚJO, 8 -  ANTÔNIO RODRIGUES DE 

SOUZA, 09 – AUGUSTO CÉZAR DE BARROS e 10 – FRANCISCO 
RÉGIS CARVALHO, para a realização da sessão acima mencionada. Deixou 

de comparecer o vereador José Augusto Bezerra. A Senhora presidente, em 

obediência ao art. 127 do Regimento Interno, pediu ao Secretário que fizesse a 

chamada dos Vereadores. A sra. presidente,  após constatar que havia número 

legal e regimental, declarou aberta a sessão. Em seguida, em obediência ao art. 

128 do Regimento Interno, pediu ao Secretário que fizesse a leitura da Ata de 

nº 88 da sessão Ordinária do dia 04 de outubro de 2014, a qual, após lida, foi 

colocada em discussão. O vereador Carlos Vasconcelos pediu que retificasse o 

nome da pessoa que ele registrou o aniversário como Priscila, mas o nome 

correto dela é  Fernanda. Disse ainda que a idéia do e-mail, com uma senha 

provisória, é uma boa idéia, pois se trata de um email corporativo. Em seguida a 

ata foi colocada em votação, sendo aprovada por nove votos favoráveis. A 

SRA. PRESIDENTE DECLAROU A ATA APROVADA. Em seguida a sra. 

presidente deu as  informações do encontro que participou no dia 08 deste mês, 

o qual foi promovido pela UVC. Disse  ainda, que o Vereador  Audic lhe 

informou que os vereadores do Ceará ganharam um Gabinete na Assembléia, 

pois quando  ele assumir   vai abrir as portas do seu Gabinete para todos os 

vereadores do Estado do Ceará.  Informou também que a UVC fez um 

Convênio com o IPLANCE, para tratamento dentário, e que todos os 

vereadores terão um desconto,  nos serviços realizados pelo referido Instituto. 

Outra informação foi sobre o Convênio que a UVC fez com a UNITER, para 

realização de cursos universitários a distância e que tanto os vereadores como 

seus familiares terão um desconto importante. Disse também que a UVC 

conveniou-se com a ASPEC, para dar uma melhor assessoria as Câmaras 

Municipais.  Informou que o encontro que estava agendado para o dia 21, em 

Acaraú, foi adiado com data ainda a ser confirmada. Informou que no final do 
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ano haverá um encontro em Brasília, e que esta Casa vai promover um sorteio 

para saber quem vai para esse encontro. Em seguida o Vereador Carlos 

Vasconcelos registrou o falecimento de Maria Alba Soares, O vereador Régis 

Carvalho pediu para subscrever. A sra. Presidente também pediu para 

subscrever e pediu permissão ao vereador Carlos Vasconcelos para que a 

moção de pesar seja feita em nome de todos os vereadores.  O vereador 

Augusto Cézar pediu que esta casa envie os parabéns aos candidatos eleitos 

que foram votados neste município. Sobre o Presidente da UVC, que foi eleito 

Deputado Estadual, ele considera um vereador na Assembléia Legislativa. A 

sra. presidente disse que já havia solicitado ao Secretário que providenciasse 

correspondências aos  Deputados eleitos que foram votados em Morrinhos. 

Registrou que 04 de outubro foi dia de São Francisco.  O vereador Augusto 

Cézar registrou que  o seu sobrinho, filho do Paulo Diogo passou no concurso 

da Policia Militar e já está  fazendo o curso de formação. A Senhora presidente 

lembrou que segunda feira, dia 13 deste mês, às 9:00h, será realizada nesta Casa, 

a Audiência pública para discutir o Orçamento. Logo após, a sra. Presidente 

dando prosseguimento a sessão, e com base no art. 128 do Regimento Interno 

deu início ao PEQUENO EXPEDIENTE, pedindo ao secretário que fizesse a 

leitura das correspondências expedidas e recebidas. OFÍCIO EXPEDIDO: 

Ofício nº 124/2014, encaminhado a Prefeitura Municipal de Morrinhos. 

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Ofício n° 137/2014 expedido pela 

Prefeitura Municipal encaminhando a Lei Municipal n° 514/2014 que 

“Autoriza o poder legislativo Municipal de Morrinhos a celebrar Convênios, 

acordos ou contratos com instituições financeiras oficiais para concessão de 

empréstimos aos vereadores e servidores e folhas de pagamentos e adota outras 

providências”. Foi lido também um aviso do TCM. Terminado o pequeno 

expediente e não havendo matéria para o GRANDE EXPEDIENTE, a Sra. 

presidente anunciou o Momento das CONSIDERAÇÕES FINAIS. Em 

seguida A sra. presidente solicitou que os vereadores que não têm e-mail procure 

o servidor Marcos Aurélio para providenciar. O Vereador Carlos Vasconcelos 

registrou o aniversário de quinze anos da Maria Natália Ferreira, que ocorre 

hoje. A sra. presidente chamou o vereador AUGUSTO CÉZAR para ocupar a 

Tribuna. O Vereador Augusto Cézar fêz o seguinte pronunciamento: 

Cumprimentou os seus colegas vereadores e ao público presente. Fez 

agradecimentos pelos 697 votos dados a Genecias Noronha. Pediu que esta casa 

envie em seu nome os parabéns aos seguintes candidatos eleitos: Genecias 

Noronha, Sérgio Aguiar e Tasso Jereissati, bem como Duquinha, Aníbal, Robério 

Monteiro, André Figueiredo e José Airton. Desejou bom final de semana 

encerrando. A sra. presidente chamou o vereador OSMAR ROCHA para ocupar 

a Tribuna. O Vereador Osmar Rocha fez o seguinte pronunciamento: Parabenizou 
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aos candidatos eleitos que receberam o seu apoio, salientou que vai continuar a 

luta pela vitoria no segundo turno, agradeceu e encerrou. A sra. presidente 

chamou o vereador ANTONIO RODRIGUES para ocupar a Tribuna. O 

Vereador Antonio Rodrigues fez os cumprimentos de praxe. Pediu que esta Casa 

enviasse em seu nome os parabéns aos candidatos Sérgio Aguiar, Domingos Neto 

e Tasso Jereissati. Referiu-se ao vereador Augusto Cézar dizendo que em 

consideração a sua amizade ajudou o seu candidato a deputado na região de 

Espinhos dos Lopes, agradeceu ao povo de Morrinhos, especialmente aos que 

votaram em Junco Manso, Espinhos dos Lopes, Intans e Guaribas, pois se sentiu 

como a eleição fosse sua e está muito satisfeito com resultado da votação. Disse 

que o carro da saúde que passou praticamente oito meses parado na oficina, 

apareceu sexta-feira em sua região, passou sexta e sábado e já sumiu. Salientou 

que o povo observa esse tipo de coisa. Desejou bom dia a todos encerrando. A 

sra. presidente chamou o vereador MARCIO MARANHÃO para ocupar a 

Tribuna. O Vereador Marcio Maranhão fez os cumprimentos de costumes, 

agradeceu ao povo do outro lado do rio pelos votos dados aos seus candidatos. 

Salientou que a oposição sempre tirava uma maioria expressiva, porém, nessa 

eleição a maioria foi reduzida para 38 votos.  Por fim, disse que espera a vitória 

de Dilma e Camilo, dia 26. Agradeceu e encerrou.  Em seguida falou o vereador 

Marcelo Marques, que assim se pronunciou: fez os cumprimentos de praxe   e em 

seguida falou  sobre a comemoração do dia da Criança. Falou que o  município 

está investindo dia a dia  no Infanto-Juvenil e salientou a importância das crianças 

que é o futuro do Brasil, e que os pais busquem os direitos contidos na lei 8069, 

que  garante  proteção integral as crianças.  Registrou também que amanhã dia 12 

é consagrado a Nossa Senhora Aparecida, Padroeira do Brasil. Registrou os 

festejos do Padroeiro de Sítio Alegre, que é São Francisco. Falou  que ficou Feliz 

com a votação que o candidato André Figueiredo recebeu em  Morrinhos, com o 

seu apoio,  e espera que ele  traga projetos para Morrinhos.  Falou sobre a votação  

que foi dada em Sítio Alegre aos candidatos apoiados pelo Prefeito, como uma 

demonstração de que a população está satisfeita com a administração municipal.  

Registrou que o presidente da sessão de nº 13 que funciona no Colégio Jonas  

Roberto Magalhães, estava proibindo as pessoas que estavam usando roupas 

vermelhas e amarelas de votarem, numa demonstração de falta de conhecimento 

da lei eleitoral. Registrou o aniversário de Antonio Ferreira de Souza, ocorrido 

dia 10  próximo passado. Desejou feliz  final de semana a todos e encerrou. A sra. 

Presidente disse que existe uma lei que pune este tipo de comportamento. O 

Vereador Augusto Cézar disse que o presidente não agiu de má fé, porque não 

tendenciou para nenhum lado. Em seguida falou o vereador Régis Carvalho, que 

após fazer os cumprimentos de costume, disse o seguinte: registrou o dia da 

criança que será comemorado amanhã dia 12, enfatizando que as  crianças devem 

receber melhor atenção e que seus direitos sejam respeitados. Agradeceu  em 
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nome dos vereadores da base situacionista  e do Prefeito, aos eleitores que 

votaram de forma expressiva nos candidatos que eles apoiaram nestas eleições.  

Agradeceu a Deus pela  campanha  eleitoral ter transcorrido de forma ordeira e  

calma e tranqüila, não deixando arranhões para o futuro.  Agradeceu ao povo de 

Bom Principio e Solidão que deram maioria aos candidatos apoiados pelo 

Prefeito Municipal.  Desejou feliz final de semana a todos e encerrou. A SRA. 

PRESIDENTE,  falou que a campanha foi bastante democrática. Disse que 

sonha que um dia as pessoas possam votar pensando no progresso e no 

desenvolvimento  da sua localidade e do País. Disse que se as pessoas votassem  

pensando no futuro do Pais votariam de forma diferente. Citou o exemplo de 

Morrinhos, falando sobre a localidade Junco Manso, onde as pessoas votaram em 

maior número para candidatos que não são aliados com o Prefeito, e portanto,  

não mandam recursos para Morrinhos. Por fim, disse que fica muito triste, com 

este tipo de comportamento eleitoral, que as pessoas votam sem pensar no futuro 

do município.  Pediu para enviar votos de parabéns a deputada eleita Bethouse do 

PRP. Disse que foram votadas sete mulheres para a Assembléia Estadual e duas 

para a Câmara Federal. A vereadora Jeane agradeceu aos votos dados ao 

Deputado Federal Domingos Neto, ao Deputado Estadual Sérgio Aguiar e ao 

Senador Tasso Jereissati.  A sra. presidente Pediu para enviar votos de parabéns a 

deputada eleita Augusta Brito. Registrou o aniversário se sua mãe, Maria Margeci 

de Oliveira, que completa 70 anos amanhã. Registrou o dia da criança que será 

comemorado amanhã. Não havendo mais nada a tratar a sra. presidente mandou 

que  fosse lavrada esta Ata  que após lida, discutida e aprovada vai assinada 

por mim, José Osmar  Rocha, que a secretariei, pela Sra. Térlia Maria Oliveira 

Leorne, que a presidiu e rubricada pelos vereadores nela presentes. 

  

 

TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE 

Presidente  

 

 

JOSÉ OSMAR ROCHA 

1.º Secretário 
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